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KRZESŁO BIUROWE BILLUM
Siedzisko i oparcie z poliestrowej siatki, zagłówkiem ze skóry ekologicznej 
i z chromowaną podstawą. Z podnośnikiem pneumatycznym, 1 SZT. 349,-

Rabat 
46%

185.-

LUSTRO DIANALUND
Lite drewno. 1 SZT. 
S70 x W90 x G4 cm 299,- 145,- 
S78 x W180 x G4 cm 499,- 245,- 

RABAT DO 60% 

DNI MEBLI  
10-14.10.2019 

RABAT  
20-50% 

NA WSZYSTKIE 
MEBLE** 

 ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 2-6 
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PIKOWANY KOC KORNBLOMST
140x200 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
60%

45.-

Rabat 
50%

145.-

Rabat 
50%

245.-

3620091

3805173 3805172

1609341

4604542
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DNI MEBLI      10-14.10.2019 
RABAT 20-50% NA    WSZYSTKIE MEBLE**

STÓŁ VEDDE + KRZESŁA BAKKELY
Stół: Okleina. S90 x D160 x W76 cm*. Krzesło: Skóra ekologiczna 
i lita sosna. Stół 1 SZT. 799,- 400,- Krzesło 1 SZT. 349,- 170,- 

Rabat 
49%

400.-
STÓŁ

Rabat 
50%

170.-
KRZESŁO

KOMODA VEDDE
Okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia. 1 SZT.
S90 x W80 x G43 cm 549,- 375,-
S50 x W126 x G43 cm 599,- 400,- 

Rabat 
31%

375.-

Rabat 
33%

400.-

STÓŁ OKSENVAD LUB KRZESŁO KLARUP
Stół: Metal i hartowane szkło. S80 x D140 x W75 cm. Krzesło: Odlewane siedzisko i metal.  
Z poduszką ze skóry ekologicznej. Stół 1 SZT. 469,- 325,- Krzesło 1 SZT. 269,- 150,- 

Rabat 
30%

325.-
STÓŁ

Rabat 
44%

150.-
KRZESŁO

STÓŁ HALLUND LUB KRZESŁO TUREBY
Stół: Okleina. S80 x D160 x W78 cm. Krzesła: Skóra ekologiczna 
i lite drewno. Stół 1 SZT. 649,- 350,- Krzesło 1 SZT. 249,- 125,- 

Rabat 
46%

350.-
STÓŁ

Rabat 
49%

125.-
KRZESŁO

KRZESŁO KLARUP
Formowane siedzisko i metal.  
Z poduszką ze skóry ekologicznej. 
1 SZT. 269,-

Rabat 
44%

150.-

KRZESŁO STENLILLE
Tkanina i lite drewno. 1 SZT. 449,-

Rabat 
33%

300.-

S3658823648460

3659410

3620891

S362152

3644365

S361689

3659701

3644370

3616701
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DNI MEBLI      10-14.10.2019 
RABAT 20-50% NA    WSZYSTKIE MEBLE**

STÓŁ MARKSKEL LUB KRZESŁO EJBY
Stół: Lity buk i okleina. Z 1 blatem dodatkowym. S90 x D150/193 x W80 cm*.  
Krzesła: Sklejka i lita sosna. Stół 1 SZT. 1099,- 800,- Krzesło 1 SZT. 179,- 135,- 

Rabat 
27%

800.-
STÓŁ

Rabat 
24%

135.-
KRZESŁO

KREDENS + NADSTAWKA MARKSKEL*
1798,- 1350,- 

WITRYNA MARKSKEL*
1099,- 850,-

KOMODA MARKSKEL
Okleina i MDF. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia. 1 SZT.

Rabat 
35%

450.-

Rabat 
37%

500.-
WITRYNA MARKSKEL
Okleina, MDF i 
hartowane szkło. 
Szuflada z możliwością 
pełnego wysunięcia. 
S90 x W198 x G43 cm*  
1 SZT. 1099,-

Rabat 
22%

850.-S51 x W107 x G43 cm* 699,- 450,-
S90 x W88 x G44 cm* 799,- 500,- 
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S362114
3620932

S362137

3620975 3620934

3681581
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DNI MEBLI      10-14.10.2019 
RABAT 20-50% NA    WSZYSTKIE MEBLE**

FOTEL GEDVED
Wytrzymałe poszycie. S70 x W90 x G76 cm 1 SZT. 699,-

PUFA GEDVED
Wytrzymałe poszycie. S61 x W47 x G46 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
42%

400.-
Rabat 
43%

225.-

KANAPA EGEDAL
2,5-miejscowa kanapa w wytrzymałym poszyciu z odzyskującą 
kształt poduszką w siedzisku. S170 x W82 x G81 cm, 1 SZT. 1699,-

Rabat 
32%

1150.-

KANAPA ROZKŁADANA HEJLS
Praktyczna 3-miejscowa kanapa, którą łatwo zamienić w wygodne łóżko. 
Poduszki siedziskowe z odzyskującej kształt pianki w wytrzymałym poszyciu. 
Powierzchnia spania 120x190 cm. S190 x W92 x G85 cm, 1 SZT. 849,-

Rabat 
29%

600.-

STOLIK KAWOWY SKIBBY
Bambus i MDF. Ś80 x W45 cm  
1 SZT. 349,-

Rabat 
50%

170.-

STOLIK KAWOWY LEJRE
Lity dąb i MDF. S48 x D85 x W40 cm 
1 SZT. 329,-

Rabat 
39%

200.-

STOLIK TV VEDDE
Okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia.  
S130 x W53 x G53 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
31%

375.-

STOLIK TV AARUP
Lity dąb i okleina.  
Szuflady z funkcją push-open.  
S148 x W49 x G42 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
22%

500.-

3690362

3690342

3658170

3693716

3610150

3648106

3659437

3627221
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DNI MEBLI      10-14.10.2019 
RABAT 20-50% NA    WSZYSTKIE MEBLE**

KRZESŁO GAMINGOWE AGGESTRUP
Siedzisko i oparcie wyściełane skórą ekologiczną i siatką 
poliestrową. Z zagłówkiem, bezstopniową regulacją 
przechyłu oraz z podnośnikiem pneumatycznym. 1 SZT. 649,-

Rabat 
46%

350.-
KRZESŁO

BIURKO STEGE
Lakier o wysokim połysku i metal. 
S40 x D120 x W77 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
39%

300.-
BIURKO

KRZESŁO BIUROWE RUNGSTED
Wyściełane siedzisko i oparcie.  
Z podnośnikiem pneumatycznym  
i bezstopniową regulacją przechyłu, 
1 SZT. 299,-

Rabat 
33%

200.-
KRZESŁO BIUROWE SUNDS
Siedzisko i oparcie wyściełane skórą 
ekologiczną i siatką poliestrową. 
Regulacja wysokości i bezstopniowa 
regulacja przechyłu. 1 SZT. 449,-

Rabat 
50%

220.-
KRZESŁO BIUROWE TJELE
Siedzisko, oparcie i podłokietniki 
wyściełane skórą ekologiczną.  
Z podnośnikiem pneumatycznym  
i bezstopniową regulacją przechyłu. 
1 SZT. 899,-

Rabat 
38%

550.-

REGAŁ VANDBORG
Okleina i metal. 1 SZT. 1) S80 x W92 x G40 cm 249,- 175,- 2) S80 x W164 x G40 cm 
349,- 250,- 3) S80 x W92 x G40 cm 349,- 250,- 4) S80 x W163 x G40 cm 449,- 325,- 

1)

Rabat 
29%

175.-
2)

Rabat 
28%

250.-
3)

Rabat 
28%

250.- 4)

Rabat 
27%

325.-

BIURKO TAMHOLT
Lite drewno i MDF.  
S50 x D100 x W77 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
22%

500.-

BIURKO VEDDE
Okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia.  
S53 x D120 x W75 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
26%

475.-

BIURKO GENTOFTE
Okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia.  
S60 x D125 x W75 cm 1 SZT. 449,-

Rabat 
22%

350.-

BIURKO VANDBORG
Okleina i metal.  
S60 x D120 x W75 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
50%

145.-
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36299193612372

3620100 3620115 3620089

3620954 3620955 3689701

3686301

3669370

3621887

3630762

3620818
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SZAFA VINDERUP
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. 
Wyposażenie szafy: 4 półki i 1 drążek do zawieszania. 
S151 x W201 x G59 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
29%

775.-

S101 x W201 x G59 cm* 799,- 600,-
S200 x W201 x G59 cm* 1499,- 1000,-

DNI MEBLI 10-14.10.2019 
RABAT 20-50% NA WSZYSTKIE MEBLE** 

WIESZAKI  
MELVIN

/3 SZT.
1750

SZAFA HOU
Okleina. Drzwi składane. Wyposażenie szafy: 5 półek i 1 drążek 
do zawieszania. S156 x W205 x G60 cm 1 SZT. 1499,-

Rabat 
23%

1150.-

S206 x W205 x G60 cm* 1999,- 1500,-

SZAFA SATTRUP
Okleina. Drzwi przesuwane. Wyposażenie szafy: 2 półki i 2 drążki 
do zawieszania. S150 x W218 x G62 cm* 1 SZT. 1099,-

Rabat 
31%

750.-

S200 x W218 x G62 cm* 1499,- 1000,-

KOMODA OURE
Lite drewno i MDF. 1 SZT.

Rabat 
50%

170.-
S36 x W76 x G37 cm 349,- 170,-
S64 x W76 x G37 cm 599,- 325,- 

Rabat 
45%

325.-
KREDENS KABDRUP
Okleina. S118 x W88 x G35 cm 1 SZT.  
w kolorze białym 399,- 250,- dębowym 429,- 275,- 

Rabat 
37%

250.-

Rabat 
35%

275.-

STATYW NA UBRANIA GAMLEBRO
Chrom. Regulacja wysokości.  
S101 x W108/184 x G41 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
25%

185.-

ŁAWKA TERPET
MDF. Z poduszką z tkaniny.  
S81 x W52 x G40 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
33%

400.-

3696628

4900138

36008693672224

3833212 3833314

3668165 3668166

3811350

3679851
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RAMA ŁÓŻKA KONGSBERG
Tkanina i lite drewno. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych 
i piankowych. Bez spodu i materaca. 140x200 cm* 1 SZT. 1099,-

Rabat 
45%

600.-
140x200 CM

90x200 cm* 749,- 500,-
160x200 cm* 1199,- 700,-

TOALETKA MALLING
Lita sosna i MDF. S80 x W130 x G40 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
33%

500.-

TABORET MALLING
129,- 85,- 

ŁÓŻKO PIĘTROWE VESTERVIG
Lite drewno. Pasuje do materaców sprężynowych i piankowych. Ze spodami 
żebrowymi. Bez materaców. S80/120 x D200 x W131 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
30%

900.-

ZASŁONA 
SZNURKOWA NISSER
1 x S90 x D245 cm 44,95

Rabat 
44%

25.-

RABAT DO 60% 
NA WSZYSTKIE ZASŁONY**

PAMIĘTAJ O DODATKACH 
DO ZASŁON I FIRAN!

ZASŁONA HIRSHOLM
1 x S135 x D245 cm 74,95

Rabat 
53%

35.-

ZASŁONA ANTEN
1 x S140 x D175 cm 89,95

Rabat 
49%

45.-
ZASŁONA LYR
1 x S140 x D245 cm 129,-

Rabat 
60%

50.-

ROLETA  
ZACIEMNIAJĄCA BOLGA
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym.  
Można przyciąć na szerokość. S45 x W170 cm 1 SZT. 54,95

Rabat 
40%

3250

60x170 cm 69,95 40,-
80x170 cm 99,- 55,-
90x210 cm 139,- 75,-
100x170 cm 119,- 65,-
120x170 cm 149,- 75,-
140x170 cm 169,- 90,-
180x170 cm 219,- 115,-

1 x S140 x D245 cm  
69,95 37,50

1 x S140 x D245 cm  
119,- 60,-

PUFA DARUP
Wytrzymałe poszycie 
aksamitne wyściełane pianką. 
Ś60 x W35 cm 1 SZT. 449,-

Rabat 
27%

325.-
PUFA NEBLE
Bawełna. Ś50 x W30 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
37%

125.-

**
N

ie
 d

ot
yc

zy
 a

rt
yk

uł
ów

 o
zn

ac
zo

ny
ch

 lo
go

 Z
AW

SZ
E 

N
IS

KA
 C

EN
A

 
*T

ow
ar

 n
a 

za
m

ów
ie

ni
e 

- n
al

eż
y 

uw
zg

lę
dn

ić
 c

za
s o

cz
ek

iw
an

ia
 n

a 
do

st
aw

ę

3100901

3620968

3620935

3100091

5046602

5046618

5004507

5046631

5004566

5046626

5004526

5046663

5074907

5004542

5014518

5014566

5004500 5047829

5525905

5219700

3600775

3600856

3674103
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Rabat 
39%

30.-

1)

Rabat 
24%

15.-

2)
Rabat 
41%

75.-

3)

1) PODUSZKA KUGLEASK Ś40 cm 49,95 30,- 2) POSZEWKA NA  
PODUSZKĘ OZDOBNĄ SPARRIS 40x40 cm 19,95 15,-  
3) KOC LINNEA 130x180 cm 129,- 75,-

NARZUTA STORRAPP
160x220 cm 1 SZT. 30.-

220x220 cm 42,50
Poszewka na poduszkę 40x40 cm 6,50

NARZUTA BANKSIA
220x240 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
45%

135.-

RABAT 20-50% 
NA WSZYSTKIE PODKŁADKI**

PODKŁADKA LYNG
33x42 cm 1 SZT. 12,95

Rabat 
50%

6.-

Rabat 
27%

650
PODKŁADKA ARTISKOKK
30x43 cm 1 SZT. 8,95

Rabat 
45%

1350

PODKŁADKA TETTEGRAS
Ś38 cm 1 SZT. 24,95

PODUSZKA HAGTORN
30x50 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
49%

20.-

Koc HAGTORN 140x200 cm 89,95 65,-

PODUSZKA - SIEDZISKO GULSTARR
38x38x5 cm, 36x34x3 cm lub 
40x42x3 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
31%

2750

DYWAN TISTEL
66x140 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
27%

65.-
DYWAN AKSFRYTLE
135x190 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
29%

350.-
PODKŁADKA KNEROT
32x44 cm 1 SZT. 19,95

Rabat 
24%

15.-

6822732

45248366830032

4606642

4605242
1706460 1724233

1720727

6823542

6823502

6811142

6811042

5801742

5894542

5894500

1725202



9

RABAT 20-40% 
NA WYBRANE ARTYKUŁY DEKORACYJNE 

PONAD 40 ARTYKUŁÓW

1) LAMPA STOŁOWA FLORIAN Ś12 x W15 cm 49,95 37,50 2) BUDZIK OLLE S19 x D9 x W6 cm 49,95 27,50  
3) PÓŁKA FRAME IT Bambus i metal. S34 x W34 x D26 cm 129,- 100,- 4) DONICA OTTO Ś16 cm 34,95 27,50

1)

4)

Rabat 
24%

3750

2)
Rabat 
44%

2750

3) Rabat 
22%

100.-

Rabat 
21%

2750

RAMKA NA ZDJĘCIA TORD
S13 x W18 cm 1 SZT. 17,95

Rabat 
49%

9.-
13x18 CM

21x30 cm 26,95 13,50
30x40 cm 34,95 17,50
50x70 cm 79,95 40,-

KUBEK LAUKE
Ś9 x W8 cm 1 SZT. 

1250

Misa LAUKE 15,-

ŚWIECZKA ZAPACHOWA JOY
Ś7 x W8 cm 1 SZT. 16,95

Rabat 
20%

1350

KOSZ GUSTAF
S27 x D27 x W20 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
24%

2250

KOSZ ARVE
Ś34 x W28 cm 1 SZT. 64,95

Rabat 
23%

50.-
ROŚLINA SZTUCZNA GODSKE
Ś18 x W75 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
27%

65.-
LAMPA WISZĄCA SIGVARD
Ś35 x W25 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
22%

100.-
SUSZARKA NA UBRANIA JANUS
S50 x D95 x W90 cm 1 SZT. 

135.-
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4900133

4900155

4900184

4948800 4993800

4900175

4989000

4987000 4977800
4900129

4900149
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MERETE

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 55.-

WOLNY WYBÓR

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

160x200 cm + 2x70x80 cm 75,- (MERETE, KAJSA, MALOU, THEA)
200x220 cm + 2x70x80 cm 100,- (KAJSA)

JASMIN KAJSA

MALOU THEA THEA

PAULA

KOMPLET POŚCIELI Z  
BAWEŁNIANEGO PERKALU
100% płótno bawełniane.  
140x200 cm + 70x80 cm 109,-

Rabat 
40%

65.-
WOLNY WYBÓR

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

160x200 cm + 
2x70x80 cm 
139,- 85,-
200x220 cm + 
2x70x80 cm 
199,- 125,-

CHRISTEL JOHANNE

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna.  
140x200 cm + 70x80 cm 139,-

Rabat 
28%

100.-
WOLNY WYBÓR

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

160x200 cm + 
2x70x80 cm 
179,- 125,- 
(JOHANNE)
200x220 cm + 
2x70x80 cm 
249,- 175,-

DAGMAR

PRZEŚCIERADŁO  
Z DŻERSEJU Z GUMKĄ
100% bawełna. Prześcieradło 
elastyczne na materac. 
Z elastycznymi gumkami w rogach. 
90x200x35 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
31%

55.-
90x200x35 CM

Dostępne również w 
innych rozmiarach

PRZEŚCIERADŁO SATYNOWE
100% bawełniana satyna.  
150x250 cm 1 SZT. 89,95

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

240x260 cm 169,- 130,-

Rabat 
27%

65.-
150x250 CM

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna. 40x40 cm 1 SZT. 

350

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

50x70/75 cm 6,50 (biała)
70x80 cm 10,-

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna.  
50x70/75 cm 1 SZT. 29,95

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Rabat 
49%

15.-

KOMPLET POŚCIELI CORNELIA
100% mikrowłókno.  
140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

30.-

160×200 cm +  
2×70×80/90 cm 40,-

70x80/90 cm 39,95 20,-
GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI  
MASHA AND THE BEAR
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 129,-

Rabat 
34%

85.-

1327270 1327470

1377470

1390870
1393170

1393470

13940701388170

13909701327170

1609801

1416001

1413463

1000800

1050601

1035258

1050632

1050636

1050641

1359470

1371070
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MATA ŁAZIENKOWA KILSMO
100% bawełna.  
Antypoślizgowy spód z lateksu.  
50x80 cm 1 SZT. 54,95

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
36%

35.-
MATA ŁAZIENKOWA RYA
100% organiczna bawełna.  
55x95 cm 1 SZT. 84,95

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Rabat 
35%

55.-
SZLAFROK LARV
100% mikrowłókno 1 SZT. 89,95

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
44%

50.-
SZLAFROK TIBRO
100% bawełna 1 SZT. 149,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Rabat 
32%

100.-

SERIA MALA
Dozownik mydła S7,3 x D7,3 x W17 cm 15,- 
Szczotka toaletowa Ś11,7 x W40 cm 22,50
Kubek na szczoteczki do zębów S7,3 x D7,3 x W11 cm 8,50  

15.-

2250

850

SERIA TINGSRYD
Dozownik mydła Ś11 x W13 cm 36,95 18,50 
Szczotka toaletowa Ś11,2 x W38 cm 59,95 30,- 
Kubek na szczoteczki do zębów Ś7,6 x W9,5 cm 24,95 12,50 

Rabat 
49%

1850

Rabat 
49%

30.- Rabat 
49%

1250
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RABAT DO 60% 
NA WSZYSTKIE PODUSZKI**

PODUSZKA POD KARK KVANNE
13x25x11 cm 1 SZT. 44,95

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
27%

3250

PODUSZKA TRONFJELLET
70x80x17 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
54%

100.-

PODUSZKA  
ERGONOMICZNA LYNGEN
42x65x15 cm 1 SZT. 229,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
49%

115.- PODUSZKA LIVING MEDICAL
70x80 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
31%

115.- PODUSZKA SVALIA
70x80 cm 1 SZT. 299,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
PRODUKT

POLSKI

Rabat 
49%

150.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

50x70 cm 149,- 65,-

Mydelniczka 8,50
Kosz na śmieci 3L 27,50

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

50x70 cm 109,- 75,-
40x40 cm 59,95 40,-

PODUSZKA DZIECIĘCA Z PIANKI 
TERMOELASTYCZNEJ EVJE
26x40x6/5 cm 1 SZT. 99,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Rabat 
34%

65.-
1050601

1050632

2507442 2507558

2806720

2808837 2811042

2808416

2806742

2806741

2811000

2733041

2733241

2733141
2744600

2746200

2744700

2744601

4244500

4330101

4247504 4317001 4314001

4249000
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GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO LOFTET
Luksusowa antyalergiczna kołdra o konstrukcji kasetowej. Wsad w 90% z puchu gęsi europejskiej i 10% pierza 
gęsiego, łączna waga 800 g. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego batystu, które zostało poddane bezpiecznej 
obróbce zapobiegającej namnażaniu się roztoczy. Konstrukcja kasetowa chroni przed powstawaniem zimnych stref. 
Puszystość 725. Można prać w 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 1399,-

155x200 cm 1599,- 900,-
200x220 cm* 1799,- 1350,-

PODUSZKA
70x80 cm 549,- 325,-
50x70 cm 349,- 225,-

KOŁDRA ALTA
100% bawełniane poszycie. Konstrukcja kasetowa zapobiega przesuwaniu 
się wsadu. Wsad 90% białe pierze kacze/10% puch kaczy o wadze 1200 g. 
Puszystość 200. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

155x200 cm 150,-
PODUSZKA
70x80 cm 65,-
50x70 cm 40,-
40x40 cm 22,50

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

155x200 cm 599,- 350,-
200x220 cm 699,- 475,-
PODUSZKA
70x80 cm 269,- 175,-
50x70 cm 179,- 115,-

KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO GALDEBERGET
Dobrej jakości kołdra z wsadem z 60% białego puchu kaczego i 40% pierza 
kaczego, łączna waga 900 g. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego 
batystu. Konstrukcja kasetowa zapewnia dobre właściwości izolacyjne bez 
zimnych stref. Puszystość 400. Można prać w 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 499,-

TORBA
Praktyczna torba do przechowywa-
nia kołder lub poduszek. 1 SZT. 

10.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

KOŁDRA WEŁNIANA GRAN
Miękki wsad z 50% wełny/50% 
silikonowanego włókna rurkowego. 
Poszycie z 100% bawełny.  
135x200 cm 1 SZT. 249,-

135.-

Rabat 
45%

155x200 cm 299,- 165,-
200x220 cm 329,- 200,-

90% puch gęsi

Rabat 
40%

325.-
PODUSZKA

65.-
PODUSZKA

Rabat 
34%

175.-
PODUSZKA

Rabat 
46%

750.-
KOŁDRA

125.-
KOŁDRA

Rabat 
39%

300.-
KOŁDRA

4026050

4226001

4028150

4312901

4028150

4011550

4318800

4131150
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GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI

TERMOKOŁDRA GREENFIRST NATURE
Luksusowa, antyalergiczna kołdra, którą można prać w wysokich temperaturach. Składa się z 2 kołder zszytych razem. Miękkie poszycie ze 100% bawełnianego 
batystu posiada właściwości antyroztoczowe, które są zachowywane nawet po wielokrotnym praniu. Przewiewny wsad z silikonowanych spiralnych rurkowych 
włókien poliestrowych, waga 2x600 g. Można prać w 95°C. Z torbą do przechowywania. 140x200 cm 1 SZT. 449,-

antyalergiczna

155x200 cm 529,- 325,-
200x220 cm 599,- 475,-
PODUSZKA  
70x80 cm 299,- 185,-

KOŁDRA STOREN
Przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, waga 
800 g. Miękkie poszycie w 100% z mikrowłókna poliestrowego. Pranie 60°C. 
135x200 cm 1 SZT. 74,95

155x200 cm 89,95 50,-
PODUSZKA 
70x80 cm 49,95 30,-

40.-

Rabat 
46%

TERMOKOŁDRA SOLA
Kołdra składająca się z 2 kołder zszytych razem. Wsad z silikonowanego 
włókna rurkowego, waga 2x500 g. Poszycie z mikrowłókna poliestrowego. 
Pranie 95°C. 135x200 cm, 1 SZT. 139,-

155x200 cm 169,- 100,-
200x220 cm 199,- 150,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

85.-

Rabat 
38%

KOŁDRA NA 4 PORY ROKU GLITTERTIND
Praktyczna kołdra dobrej jakości, która składa się z 2 kołder złączonych 
guzikami. Sprężysty wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, 
waga 400/800 g. Poszycie 52% poliester/48% bawełna. Można prać w 60°C. 
135x200 cm, 1 SZT. 299,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

2 KOŁDRY W
 1

200x220 cm 399,- 300,-

Rabat 
44%

165.-
KOŁDRA BRURI
Luksusowa kołdra z wsadem z silikonowanego włókna o wadze 1300 g. 
Przeszycia w kwadraty zapobiegają przesuwaniu się wsadu.Poszycie w 100% 
z bawełnianego batystu. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania.  
135x200 cm 1 SZT. 369,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI

155x200 cm 449,- 250,-
PODUSZKA
70x80 cm 229,- 150,-

200.-

Rabat 
45%
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Rabat 
38%

185.-
PODUSZKA

Rabat 
38%

275.-
KOŁDRA

PODUSZKA
70x80 cm 59,95 40,-
50x70 cm 39,95 25,-
40x40 cm 21,95 15,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

4318800

4042950

4212914

4040950

4340901

4016550

4216501

4031650

4231601

4035750
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MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S75
Dwustronny materac ze sprężynami wielokieszeniowymi 376/m² podzielonymi na 7 stref komfortu, zapewniającymi ergonomiczne podparcie. Wyściełany 
wentylującym włóknem kokosowym i pianką poliuretanową z jednej strony oraz pianką poliuretanową z drugiej strony. Profilowane krawędzie materaca i dwa 
poziomy twardości. Miękkie i wytrzymałe poszycie pikowane oddychającą wełną kaszmirową i redukującą napięcie pianką termoelastyczną, która dokładnie 
dopasowuje się do kształtu ciała. Wentylujące paski po bokach materaca poprawiają przepływ powietrza w materacu. Wysokość 26 cm, 80x200 cm 1 SZT. 2299,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

90x200 cm* 2499,- 1350,-
140x200 cm* 3199,- 2275,-
160x200 cm* 3499,- 2500,-
180x200 cm* 3799,- 2725,-

1250.-

Rabat 
45%

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S55
Dwustronny, wyjątkowo komfortowy materac o dwóch poziomach twardości i wkładzie ze sprężyn kieszeniowych - 266 szt./m² i wys.19 cm. Ułożenie 
sprężyn w 7 strefach komfortu wspomaga zachowanie ergonomicznej pozycji w trakcie snu. Pikowany włóknem kokosowym i pianką poliuretanową. 
Antybakteryjne, zdejmowane poszycie. Wysokość 19 cm. 80x200 cm, 1 SZT. 1199,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

600.-

Rabat 
49%

90x200 cm 1299,- 650,-
100x200 cm* 1399,- 950,-
120x200 cm* 1499,- 1000,-

140x200 cm* 1599,- 1100,-
160x200 cm* 1799,- 1200,-
180x200 cm* 1899,- 1300,-

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S5
Sprężyny bonellowe 111/m², usztywniony pianką 
poliuretanową. Wysokość 14 cm. 90x200 cm 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

175.-
SPÓD ŻEBROWY BASIC A5
80x200 cm 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

70x200 cm 40,-
90x200 cm 50,-

45.-
80x200 CM

3357323

3341123

3243132 3500123
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GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

90x200 cm 549,- 250,-
120x200 cm 599,- 375,-
140x200 cm 699,- 425,-

TOPMATERAC GOLD T30
Luksusowy topmaterac o gr.4,5 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. Nadające się do 
prania poszycie zmiękczone włóknem bambusowym. 80x200 cm 1 SZT. 499,-

225.-

Rabat 
54%

160x200 cm 749,- 450,-
180x200 cm 799,- 500,-

MATERAC PIANKOWY GOLD F35
Luksusowy materac o wys.18 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki termoelastycznej o gr.2 cm, wentylującą warstwą z włókna 
kokosowego o gr.6 cm oraz pianką poliuretanową o gr.8 cm. Gęsto pikowane poszycie z możliwością prania. 80x200 cm, 1 SZT. 1399,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

90x200 cm 1499,- 725,-
140x200 cm* 1799,- 1225,-
160x200 cm* 1999,- 1350,-

675.-

Rabat 
50%

MATERAC PIANKOWY BASIC F10
Materac o gr.7 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej 
i zdejmowanym poszyciem. 80x200 cm, 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

90x200 cm 125,-

110.-
STELAŻ ŻEBROWY BASIC A40
80x200 cm 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

70x200 cm* 150,-
90x200 cm 200,-
140x200 cm 325,-

175.-
80x200 CM

MATA OCHRONNA PLUS T40
Nadająca się do prania mata 
ochronna z miękkim wsadem 
bawełnianym. Z taśmą w rogach. 
80x200 cm, 1 SZT. 199,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

90x200 cm 219,- 110,-
140x200 cm 269,- 175,-
160x200 cm 299,- 200,-
180x200 cm 329,- 225,-

100.-

Rabat 
49%

WYPRÓBUJ 
MATERAC GOLD

MASZ NA 
TO 100 DNI

Ponieważ dobry sen jest 
kluczem do zdrowego i 

szczęśliwego życia. Więcej 
informacji na JYSK.pl

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
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3427323

3228223

3240323 3529716

3416923

3500123



Scandinavian Sleeping & Living JYSK.pl

RĘCZNIK KARLSTAD
100% bawełna. Miękka, gruba  
i wyjątkowo chłonna. 500 g/m².  
40x60 cm 1 SZT. 14,95

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

14x20 cm 4,95 2,50
28x30 cm 5,95 2,75
50x100 cm 29,95 15,-
70x140 cm 56,95 30,-
100x150 cm 89,95 45,-

RABAT DO 60% 
NA WSZYSTKIE PODUSZKI**

PODUSZKA NORDKAPP
Wsad z silikonowanego, poliestrowego włókna kulkowego. Waga 900 g. 
Poszycie 52% poliester/48% bawełna. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT. 89,95

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

Rabat 
60%

35.-

50x70 cm 54,95 22,50

50x70 cm  
179,- 100,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
PRODUKT

POLSKI

PODUSZKA SANDSTAD
70x80 cm, 1 SZT. 199,-

Rabat 
60%

75.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
WYPRODUKOWANO

W DANII

PODUSZKA  
NORDIC DREAM
70x80 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
44%

150.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA ETNE
40x60x11 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
60%

100.-
RABAT 20% 

NA WSZYSTKIE PLASTIKOWE POJEMNIKI**

KOSZ FILO
S24 x D18 x W12 cm 1 SZT. 12,95

Rabat 
20%

1036

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

MATERAC PIANKOWY GOLD F70
Luksusowy materac o gr.20 cm z profilowanymi stronami i 7 strefami 
komfortu. Rdzeń z17 cm pianki poliuretanowej. Gęsto pikowane poszycie 
z możliwością prania z odprowadzającym wilgoć włóknem Tencel. 
80x200 cm 1 SZT. 1699,-

90x200 cm 1799,- 925,-
140x200 cm* 2299,- 1550,-
160x200 cm* 2499,- 1700,-

Rabat 
49%

850.-

KOŁDRA ULVIK
Dobrej jakości kołdra z wsadem z silikonowanych włókien 
poliestrowych o wadze 950 g. Miękkie poszycie w 100% z poliestru. 
Pranie 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 139,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

Rabat 
50%

65.-

155x200 cm 169,- 75,-
200x220 cm 199,- 115,-
PODUSZKA
70x80 cm 99,- 50,-
50x70 cm 69,95 40,-

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% bawełna.  
Z elastycznymi gumkami w rogach. 
90x200x35 cm 1 SZT. 59,95

Dostępne również w 
innych rozmiarachPLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
33%

40.-
90x200x35 CM

SZNUR ŚWIETLNY FILIP
D165 cm 10 LED 1 SZT. 39,95

Rabat 
49%

20.-
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Rabat 
49%

750
40x60 CM

2117100

4228101

4306401

4247800

4900183

3354123

4134650

1609300

1609341

4966000

4325001




